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Na podzim roku 2025 dokončilo Měs-
to Žlutice ve spolupráci s  památkáři 
opravu části středověké hradební zdi 
u bývalé Vodní brány v dolním konci 
dnešní ulice Dukelských hrdinů (dříve 
Vodní ulice). Cílem opravy bylo zeď 
staticky zajistit a stabilizovat, provést 
její odvodnění a obnovit horní zdob-
né zábradlí. 
Brána, nazývaná dříve Wassertor, 
byla součástí městského opevnění 
vybudovaného po roce 1375. Samot-
ná brána i přilehlý strážní domek byly 
někdy po roce 1873 zbourány, zacho-
val se pouze zbytek východního pilí-
ře s kamenným patníkem.
Vlivem vlhkosti, prosakující vody a pro-
růstající vegetace se zeď v posledních 
letech postupně rozpadala a  hrozilo 

její úplné vyvalení. Proto byla začát-
kem roku 2025 označena za havarijní. 
Zeď byla opravována po částech, s cí-
lem zachovat její původní vzhled. Po-
škozené části byly rozebrány a znovu 
přezděny z  původních kamenů na 
tradiční vápennou maltu. Použité 
materiály a technologie měly co nej-
věrněji navázat na původní středo-
věké zdivo tak, aby brána působila 
autenticky a doplňovala harmonicky 
památkovou zónu města. 
V  místech s  větším narušením byla 
konstrukce navíc vyztužena nerezo-
vými pruty. Zároveň bylo provedeno 
odvodnění zdi pomocí trubek a  ka-
menných chrličů, vrchní část zdi, tzv. 
koruna, byla znovu vyskládána plo-
chými kameny. 

Náklady na tuto rekonstrukci činily 
téměř 1,9  mil. Kč, z  toho dotace ve 
výši 425 tis. Kč byla poskytnuta Mini-
sterstvem kultury a 500 tis. Kč Karlo-
varským krajem. Zbytek financovalo 
Město Žlutice. 
"Původně jsme plánovali provést re-
konstrukci Vodní brány až po dokon-
čení opravy ulice Dukelských hrdinů, 
kvůli jejímu havarijnímu stavu jsme 
museli sáhnout do rozpočtových re-
zerv a obě stavby provést  souběžně," 
vysvětluje tuto nákladnou investici 
starostka Helena Plitzová.
V rámci soutěže Vesnice roku, do kte-
ré se letos Žlutice již podruhé zapoji-
ly, je opravená Vodní brána přihláše-
na do kategorie o Zlatou cihlu.

Alena Faberová, foto Jan Borecký

Středověká hradební zeď se zbytky Vodní brány 
prošla rekonstrukcí a zdobí památkovou zónu
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SE STAROSTKOU AKTUÁLNĚ

BLAHOPŘEJEME

Univerzita třetího věku 
ve Žluticích má další 
absolventky kurzu

Vážení spoluobčané,
město Žlutice začíná připravovat 
nový Strategický plán rozvoje města 
pro období od roku 2027. Možná to 
zní jako úřední dokument, ale ve sku-
tečnosti jde o  něco velmi praktické-
ho. Jde totiž o to, jak se budou Žlutice 
v dalších letech rozvíjet, jaké projekty 
budeme připravovat a  co bude pro 
město prioritou.

ANKETA K ROZVOJI MĚSTA
Než začneme plán tvořit, chceme 
znát Váš názor. Proto jsme připravili 
anketu pro občany.
Možná si někdo řekne, že jeden dotaz-
ník nic nezmění. Já si to nemyslím. Ka-
ždý vyplněný dotazník je důležitý. Po-
může nám lépe pochopit, co se Vám 
ve Žluticích líbí, co Vám chybí a  kam 
bychom měli společně směřovat.
Budoucnost města netvoří jen ve-
dení města nebo zastupitelé. Tvoří ji 
všichni, kdo zde žijí.
Prosím proto, věnujte několik minut 
vyplnění ankety. Čím více odpovědí 
získáme, tím lépe budeme znát sku-
tečné potřeby našeho města. Každý 
názor je pro nás důležitý. 

ZAPOJENÍ DO VESNICE ROKU 
Ráda bych zde připomněla ještě jed-
nu významnou akci – přihlásila jsem 
město do jubilejního 30. ročníku sou-
těže Vesnice roku 2026, kterého se 
účastníme již podruhé. 
V Karlovarském kraji je letos přihlášeno 
celkem sedmnáct obcí a  my bychom 
rádi představili aktivity a práci, kterou 
ve Žluticích společně odvádíme.
V loňském roce se podařilo realizovat 
řadu důležitých projektů a  máme co 
ukázat: další novou zrekonstruovanou 
ulici, revitalizované Velké náměstí, ob-
novenou Vodní bránu a  podařilo se 
zasíťovat pozemky pro výstavbu ro-
dinných domů nad Střední lesnickou 
školou. A  mohli bychom jmenovat 
i další ivestice do veřejného prostoru. 
Vedle toho však chceme představit 
také to nejcennější – život ve městě, 
aktivní spolky, školy, kulturní a spole-
čenské akce a lidi, kteří Žlutice tvoří.
Hodnoticí komise navštíví naše město 
ve čtvrtek 18. června 2026 ve 13.30 
hodin na Velkém náměstí. Chtěla 
bych vás proto požádat o  podporu 
formou účasti. Vaše přítomnost bude 
symbolem toho, že nám na našem 
městě záleží a že společně vytváříme 
místo, kde chceme žít.
Budeme rádi, pokud přijdete Žlutice 
podpořit.

Helena Plitzová, starostka města

Po úspěchu v okresním kole zazna-
menala žákyně ZŠ a  ZUŠ Žlutice 
JULIE KVĚCHOVÁ z  5. TŘÍDY dal-
ší skvělý výsledek. V  krajském kole 
soutěže v  anglickém jazyce  vybojo-
vala 2. místo mezi devíti nejlepšími 
finalisty z  celého kraje. Účastníci mu-
seli prokázat své dovednosti v několika 
disciplínách: poslechu, konverzaci na 
dané téma, popisu obrázku a také při 
dokončení netradičního příběhu. Julii 
gratulujeme a děkujeme za skvělou 
reprezentaci školy!

Bc. Soňa Vojíková ml.

Ve středu 20. května se uskutečnilo na 
České zemědělské univerzitě v  Praze 
předávání osvědčení absolventům tříle-
tého kurzu Univerzity třetího věku, ten-
tokrát s  tématem "Svět okolo nás". Ze 
Žlutic si přijely pro diplomy dvě jeho 
absolventky, a to paní Alena Nagyová 
a  Kamila Neckářová. Při ceremonii je 
doprovázela tutorka vzdělávání U3V 
Marie Ferencová a  starostka Žlutic 
Helena Plitzová. Aktuálně studuje uni-
verzitu třetího věku ve Žluticích dva-
náct studentek.
Děkujeme studujícím za vytrvalost, 
píli a reprezentaci našeho města.

Dne 23. dubna 2026 oslavila své deva-
desátiny paní FRANTIŠKA MORÁV-
KOVÁ. Za vedení města a  městský 
úřad jí přišly poblahopřát starostka 
Helena Plitzová a Leona Jirsová.

DEN 
SE STAROSTKOU
Těšit se na vás budu 
v pondělí 15. 6. 2026 
od 13 do 17 hodin.
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mělost. Uprostřed fotografie stojí v dnešní Nádražní ulici 
dům čp. 311. Vlevo od něj vidíme zahrady táhnoucí se do 
svahu až k dnešní Poděbradově ulici. Ty jsou v současnosti 
již zcela zastavěny obytnými domy.
Barevný snímek je z pozdější doby, a tak je už patrné, jak 
se zástavba města pomalu rozrůstá. Vlevo od budovy 
nádraží je vidět špalíček průmyslových budov s různoba-
revnými střechami. Jde o Schönigerovu strojírnu, kde se 
vyráběly zemědělské stroje; byla zde slévárna, a dokonce 
i žlutická elektrárna. Později v areálu sídlily dílny lesního 
závodu a dnes zde působí firma SOLITERA. 
Vlevo od strojírny se již nachází budova dnešního zdravot-
ního střediska, čp. 322. Ještě více vlevo a o něco výše může 
pozorovatel rozeznat věž hřbitovního kostela na Hladově.
Třetí snímek z roku 1904 ukazuje budovu nádraží, restau-
raci a budovu hospodářského družstva z ptačí perspektivy. 
V příštím díle právě zde navážeme.

-od-
Úvodní aktuální snímek žlutického nádraží pořídil 

pomocí dronu Jan Borecký

ZMIZELÉ POHLEDY MĚSTA  

V červnovém díle našeho seriálu stále zůstáváme v dolní 
části města, respektive u vlakového nádraží. Jak je zná-
mo, koleje byly z Rakovníka do Žlutic položeny v roce 
1896 a o  rok později byla trať dokončena až do Bečo-
va. Podobně jako jinde bylo žlutické nádraží vystavěno 
poměrně daleko od města, ve zcela osamělé lokalitě na 
úpatí Nevděku. Postupem doby však město opustilo 
své středověké hradby a dorostlo právě až k nádraží.
Na prvním historickém snímku, který pochází z pohled-
nice prošlé poštou v červenci 1908, vidíme nádraží zhru-
ba deset let po jeho dokončení. Snímek je zimní a velké 
zasněžené plochy na pohlednici umocňují nádražní osa-

ŽLUTICKÉ 
NÁDR AŽÍ


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UČITELSKÉ ZAČÁTKY
Učit jsem začala v únoru 1958 ve Štěd-
ré. Tenkrát tam byla úplná devítiletka. 
Bylo mi 17 let, byla jsem absolventkou 
jedenáctiletky a veškeré odborné vzdě-
lání jsem získala dálkovým studiem. 
Byla jsem plná elánu, cvičila jsem s dět-
mi i  ženami v  „Sokole“, chodila jsem 
s  dětmi na turistické vycházky, vedla 
jsem místní knihovnu, zpívala v soubo-
ru, hrála ochotnické divadlo, dálkově 
studovala a  učila – a  ráda. Protože se 
ve Štědré každý rok měnil téměř celý 

sbor, učila jsem dílny, pracovní činnosti, 
vaření, tělesnou výchovu i hudební vý-
chovu, přírodopis i  zeměpis. Začínala 
jsem na prvním stupni. Ve Štědré jsem 
také potkala svého manžela.

PŘÍCHOD DO ŽLUTIC, RODINA 
A DÁLKOVÉ STUDIUM
V  roce 1966 jsme se přestěhovali do 
Žlutic. Nevěděli jsme ale, že ve Žluti-
cích je ředitel i zástupce před důcho-
dem, a proto se tam „číhá“ na vedoucí 
posty. Proto tam pro nás místo neby-
lo. Manžel dojížděl do Bochova a  já, 
těhotná, do Chyše. 
Po „mateřské dovolené“ – tenkrát to 
bylo půl roku – jsem nastoupila do Žlu-
tic. Dokončila jsem úspěšně dálkové 
studium přírodopisu a  zeměpisu, ale 
učila jsem také vaření, péči o dítě, hu-
dební výchovu, dokonce i matematiku 
v 7. třídě. Doma jsem si vypočítávala ce-
lou učebnici, hlavně slovní úlohy, aby 
se mi nestalo, že bych nevěděla, jak dál.

OBDOBÍ POLITICKÉ NEPŘÍZNĚ
S  příchodem sovětských vojsk v  roce 
1968 jsme s  manželem viditelně ne-
souhlasili. Následovaly prověrky a hro-
zilo nám propuštění. Naštěstí jsme 
měli na „vyšších“ místech kamarády. 
Manžel byl přeložen do Žlutic, nesměl 
učit dějepis, tak učil dílny a český jazyk. 
A  já jsem skončila ve zvláštní škole. 
Tam jsem v dobrém kolektivu setrvala 
17 let. Děti tam byly šťastné, nikdo se 
jim neposmíval, přestaly se počůrávat. 
Učivo bylo zestručněné, dostávaly také 
pěkné známky a chodily do školy rády.

ZPÍVÁNÍ, ZÁJMOVÁ ČINNOST 
A PŮSOBENÍ VE ŽLUTIČANU
V té době děvčata ve žlutické školce za-
ložila pěvecký soubor a mě vzala mezi 
sebe. Zpívaly jsme pod hlavičkou Čes-
kého svazu žen při různých oslavách 
a soutěžích – většinou jsme vyhrávaly.
Současně se ve Žluticích obnovila 

tradice ochotnického divadla a  my 
jsme se s manželem rádi připojili. Za-
čínalo „Žlutické divadelní léto“. Jaro-
mír Břehový nejen režíroval, ale i psal 
velmi úspěšné divadelní hry, které 
hrají i profesionální soubory.
Manžel vedl vodáky, včelaře, psal 
městskou kroniku a vedl muzejní spo-
lek. Já jsem byla řadu let předsedkyní 
sboru pro občanské záležitosti. V roce 
1989 jsem se vrátila na základní školu 
a v roce 2000 jsme s manželem odešli 
do důchodu.
RODINNÝ ŽIVOT
Byli jsme zdraví, měli jsme velkou za-
hradu, včely, hlavně dobrou partu 
kamarádů a  dobré sousedy. Manžel 
jezdil s dětmi a partou na vodu, spo-
lečně jsme jezdili na turistické zá-
kladny – prochodili jsme slovenská, 
moravská i česká pohoří. A najednou 
bác! Manžela skolila mrtvice, nemo-
hl chodit a  my měli v  domě schody 
i  na záchod. Lékař doporučil domov 
důchodců. Manželův kamarád nám 
doporučil Podbořany. Vyplnili jsme 
žádost o přijetí a v roce 2019 jsme se 
tam přestěhovali. Po půl roce manžel 
zemřel a já už jsem tady zůstala.
Naštěstí chodím, vidím, slyším a umím 
plést, háčkovat i šít na stroji. Chodím 
do zájmové dílny, kde vyrábíme různé 
ozdobné předměty a  drobné dárky. 
Vedoucí dílny, sestřička Edlová, mě 
naučila pracovat s pedigem, a tak ple-
tu různé košíčky. Pečovatelky jsou pří-
jemné a ochotné, jsem zde spokojená.
Vzpomínám na Štědrou, na Žlutice, na 
kamarády, kamarádky, sousedy i  bý-
valé žáky. Byla jsem ráda učitelkou. 
Děti jsem měla ráda. Ráda jsem se 
smála, zpívala, vlastně jsem prozpíva-
la celý život. A taky jsem došla k závě-
ru, že opravdu platí: „Všechno blbý je 
pro něco dobrý.“

Vendulka Bónová, Michaela Riesová

NAŠE ŠKOLA OČIMA TĚCH, KTEŘÍ TU BYLI PŘED NÁMI

Další vzpomínání bývalých učitelů nás tentokrát zavádí za paní učitel-
kou Boženou Sýkorovou, jejíž život byl po dlouhá desetiletí neodmysli-
telně spojený se školstvím, kulturou i společenským životem ve Štědré 
a později ve Žluticích.
Její vyprávění není jen vzpomínkou na učitelskou profesi, ale také ob-
razem doby, ve které učitelé často zastávali mnoho rolí zároveň – uči-
li, vedli kroužky, hráli divadlo, zpívali, organizovali společenský život 
a byli přirozenou součástí místní komunity.
Paní učitelka Božena Sýkorová vzpomíná na své pedagogické začátky, 
období normalizace, práci ve zvláštní škole, ale i na život plný přátelství, 
hudby, turistiky a společných zážitků. Její vyprávění je upřímné, lidské 
a  místy velmi dojemné. Především z  něj ale vyzařuje láska k  dětem, 
k učení a k životu samotnému.

„Začala jsem učit v sedmnácti, plná energie a nadšení – zvládla jsem dojíždění, 
studium i veřejný život,“ říká Božena Sýkorová.

Víte, že paní Božena Sýkorová byla 
u toho, když se v 80. letech 20. stole-
tí pustily žlutické ženy do šití věrné 
kopie původního žlutického kroje? 
Po dlouhém pátrání v depozitářích 
chebského muzea i  v  soukromých 
sbírkách se podařilo zdokumentovat 
detaily kroje a sestavit jeho střih. Po 
čtyřech letech práce byl kroj dokon-
čen a poprvé veřejnosti představen 
v roce 1982 na zahrádářské výstavě 
ve Žluticích. V  kroji byla oblečena 
právě Boženka Sýkorová.

ZADÁNO PRO ZÁKLADNÍ ŠKOLU
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Naše škola ve spolupráci se střední les-
nickou školou uspořádala poznávací 
zájezd do Londýna, který proběhl od 
19. do 23. dubna 2026. Odjezd byl na-
plánován na nedělní odpoledne – ko-
lem druhé hodiny jsme se všichni sešli 
před budovou střední lesnické školy. 
Poté jsme se autobusem vydali na při-
bližně osmnáctihodinovou cestu.
Do přístavu Calais jsme dorazili v ran-
ních hodinách. Odtud jsme trajektem 
přepluli do Anglie. V  pondělí ráno 
jsme konečně dorazili do Londýna, 
kde nás čekal bohatý program. Náš 
průvodce pan Marek nás provedl 
podél řeky Temže a  seznámil nás 
s řadou zajímavostí. Také jsme využili 

londýnské metro, které nás zavezlo 
do čtvrti Westminster. Zde jsme vidě-
li slavný Big Ben, budovy parlamentu 
i další významné památky.
Prošli jsme se parkem St. James’s Park, 
odkud jsme měli možnost zahléd-
nout Buckinghamský palác. Násled-
ně jsme zamířili do centra Londýna. 
Někteří z nás navštívili i známou čtvrť 
Chinatown.
Po náročném dni jsme se ubytovali 
v hotelu, který byl velmi pěkný a po-
hodlný. Snídaně formou švédských 
stolů byla bohatá a chutná.
Druhý den nás autobus zavezl do 
Windsoru, kde jsme navštívili Wind-
sor Castle, oblíbené sídlo britské krá-

lovské  rodiny. Měli jsme také mož-
nost vidět výměnu stráží. Poté jsme 
pokračovali do městečka Eton, které 
je známé především díky prestižní 
chlapecké škole.
Poslední den jsme navštívili Gree-
nwich, kde se nachází nultý poled-
ník. Z parku byl krásný výhled na celý 
Londýn. Večer jsme se vydali na cestu 
zpět domů.
Celý zájezd jsme si velmi užili a odvez-
li si mnoho nezapomenutelných zá-
žitků. Velké poděkování patří našemu 
průvodci panu Markovi za jeho zají-
mavý výklad i naší škole za možnost 
zúčastnit se tohoto skvělého výletu.

Amálie Šenkýř, Anna Kozelková, 9. tř.

DEVÁŤÁCI V LONDÝNĚ 
ZA POZNÁVÁNÍM A ZÁŽITKY

PRAKTICKÝ VÝCVIK HASIČŮ 
NA ZŠ A ZUŠ ŽLUTICE

VÝPRAVA NA VLADAŘ
Dne 9. dubna se žáci 1. a 2. tříd zúčastnili 
výletu na vrch Vladař, kterou zorganizo-
vala  MAS Kraj živých vod. Pro děti byl 
připraven zajímavý program zaměřený 
na poznávání živé i neživé přírody a his-
torie spojené s  tímto významným mís-
tem našeho regionu. 
Během výpravy se děti dozvěděly mno-
ho zajímavostí o Vladaři a užili si společ-
ný čas na čerstvém vzduchu. Nechyběly 
ani zábavné úkoly a aktivity.
Děkujeme MAS Kraji živých vod za pří-
jemně strávený den plný nových po-
znatků a zážitků. Jitka Šmidmajerová

V úterý 14. dubna 2026 se na Základ-
ní škole a  Základní umělecké škole 
Žlutice uskutečnil praktický výcvik 
jednotek požární ochrany. Cvičení 
se zúčastnily jednotky dobrovol-
ných hasičů ze Žlutic, Chyše a Štědré 
a také profesionální hasiči z Toužimi.

V rámci tohoto výcviku byl simulován 
požár v  budově základní školy. Sou-
časně byli zákonní zástupci žáků infor-
mováni o  tom, že se jedná o cvičení. 
Následně proběhla evakuace všech 
žáků, pedagogů i  ostatních zaměst-
nanců školy. Pro větší autentičnost 
bylo využito zakouření prostor školy, 
aby podmínky co nejvíce odpovídaly 
reálné situaci.
Součástí scénáře bylo také vyhledá-
vání „pohřešovaných“ osob – někteří 
žáci byli vybranými zaměstnanci ukry-
ti a hasiči a zástupci požární hlídky je 
museli najít. Jedna ze tříd měla zame-
zený únik standardní cestou a  byla 
evakuována z balkónu pomocí hasič-
ské techniky.

Po ukončení evakuace byli žáci sezná-
meni s významem podobných cvičení 
a s tím, jak se správně chovat v krizo-
vých situacích. Žáci prvního stupně 
si navíc mohli prohlédnout hasičská 
vozidla a jejich vybavení, přičemž jim 
hasiči vše ochotně vysvětlili.
Na závěr proběhla za budovou školy 
ještě ukázka přímého zásahu hasičů 
při hašení požáru.
Toto cvičení je důležité z  několika 
hledisek pro všechny zúčastněné – 
pomáhá prověřit připravenost složek 
integrovaného záchranného systému, 
zlepšuje organizaci evakuace a  záro-
veň zvyšuje povědomí žáků i zaměst-
nanců o bezpečném chování v mimo-
řádných situacích.
Chtěla bych touto cestou poděkovat 
npor. Zdeňku Štádlerovi za jeho po-
moc při přípravě a realizaci tohoto cvi-
čení. Velké poděkování patří také všem 
zasahujícím hasičům za jejich profesio-
nální přístup a skvělou spolupráci.
Těšíme se na další společné akce.

Mgr. Monika Volemanová
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V pondělí 12. května jsme se se žáky 7. a 8. třídy vydali 
na exkurzi do ZEVO Plzeň v Chotíkově. Jedná se o zaří-
zení na energetické využívání odpadu, kde se z komu-
nálního odpadu vyrábí teplo a elektrická energie.
Po příjezdu jsme nejdříve zamířili do místního infocentra, 
kde pro nás byla připravena přednáška o odpadech, třídění 
a fungování celé spalovny. Dozvěděli jsme se například, co 
všechno lidé vyhazují do popelnic, kolik odpadu průměrně 
vyprodukujeme a jak může být odpad dále využit.
Součástí programu byly také různé interaktivní ukázky a vi-
dea. Nejvíce nás zaujal pohled do obrovské haly, kde se od-
pad skladuje před samotným zpracováním. Překvapilo nás, 
kolik odpadu se sem každý den přiveze.
Během exkurze jsme zjistili, že moderní spalovna funguje 
jinak, než si mnoho lidí představuje. Velký důraz je zde kla-

Na naší škole již odstartovala oblíbená akce ŠKOLA 
NANEČISTO určená budoucím prvňáčkům. Během tří 
květnových úterků mají předškoláci z MŠ možnost hra-
vou formou poznat prostředí školy, seznámit se s paní-
mi učitelkami a postupně si zvykat na školní režim. 
Pro děti jsou připraveny zábavné aktivity zaměřené na 
rozvoj řeči, grafomotoriky, počítání, pozornosti i  spo-
lupráce ve skupině. Cílem těchto setkání je usnadnit 
dětem přechod do první třídy a podpořit jejich radost 
z budoucí školní docházky. 
Věříme, že si děti společná setkání užívají a odnášejí si 
z nich mnoho pěkných zážitků. 

Jitka Šmidmajerová 

den na ochranu životního prostředí a čištění spalin. Díky 
tomu může zařízení vyrábět energii pro mnoho domác-
ností v Plzni a okolí.
Exkurze byla zajímavá, poučná a určitě nám pomohla více 
přemýšlet o  tom, proč je důležité správně třídit odpad 
a snažit se ho co nejméně vytvářet.

Za žákyně 8. třídy Eliška Riesová

Žáci sedmých a osmých tříd se v rámci předmětu Vol-
ba povolání zúčastnili zajímavé exkurze do společ-
nosti DHL v Chebu. Celou akci pro nás zajistila Karlovar-
ská krajská hospodářská komora (KKHK), za což jí tímto 
velmi děkujeme.
Během exkurze jsme měli možnost nahlédnout do provozu 
firmy a prohlédnout si celý závod. Dozvěděli jsme se mnoho 
nových informací o fungování logistiky a o tom, jak probíhá 
třídění a přeprava zásilek. Výklad byl srozumitelný a pouta-
vý.
Součástí programu byla také soutěž, při které si žáci mohli 
vyzkoušet své dovednosti a znalosti v praxi. Aktivita všech-
ny bavila a přispěla k příjemné atmosféře celé akce.
Exkurze se velmi vydařila a odnesli jsme si z ní nejen nové 
poznatky důležité pro naše budoucí rozhodování o povo-
lání, ale i pěkné zážitky.

Mgr. Monika Volemanová

NEJLEPŠÍ ŠKOLOU 
JE PRAXE A ŽIVOT 

Dne 15. 4. navštívili 4 žáci 8. třídy sklárnu Moser v Karlových 
Varech. Součástí programu byl řemeslný workshop zaměře-
ný na práci foukače skla a prohlídka muzea s filmem o histo-
rii sklárny. Žáci si prohlédli také výrobnu dřevěných forem, 
brusírnu, oddělení zdobení skla i kontrolu kvality hotových 
výrobků.
Ve sklářské huti sledovali proces foukání skla a seznámili se 
s tradiční ruční výrobou skla. Koukali  všem zaměstnancům 
doslova „pod ruce“ a obdivovali jejich zručnost i pečlivost při 
práci. Zaměstnanci sklárny ochotně odpovídali na všechny 
naše dotazy a přiblížili jednotlivé fáze výroby skla – od vytvo-
ření technického nákresu až po finální úpravu výrobku.
Během exkurze bylo zároveň představeno studium na Střed-
ní uměleckoprůmyslové škole keramické a sklářské, zejména 
obory foukač a brusič skla. Největším zážitkem pro žáky byla 
možnost vlastního vyzkoušení práce se sklem – broušení 
sklenice a foukání skla. Na vlastní kůži si vyzkoušeli, jak je ten-
to obor nádherný, ale zároveň fyzicky náročný.

H. Havlásková

EXKURZE A WORKSHOP VE SVĚTOZNÁMÉ SKLÁRNĚ
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ZÁŽITKY OČIMA DĚTÍ 
V pondělí 11. 5. 2026 se vybraní žáci naší školy zúčastnili 
exkurze do Prahy. Hlavním cílem návštěvy byla Česká te-
levize, kde jsme měli možnost nahlédnout do zákulisí te-
levizního vysílání a poznat, jak vznikají oblíbené pořady.
Během prohlídky jsme se podívali na natáčení pořadu 
Kouzelná školka. Viděli jsme práci režiséra, dabéra i herců 
a setkali jsme se také s hercem Lumírem Olšovským. Vel-
kým zážitkem pro nás bylo, že jsme si mohli sami vyzkou-
šet práci s televizními kamerami a na chvíli se stát součástí 
televizního štábu.
Poté jsme navštívili galerii České televize, kde jsme si pro-
hlédli různé loutky, rekvizity a předměty známé z televiz-
ních pořadů a  pohádek. Dozvěděli jsme se také mnoho 
zajímavostí o natáčení a televizní tvorbě.
Součástí našeho výletu byla také návštěva Zrcadlového 
bludiště, kde jsme si užili spoustu legrace při hledání ces-
ty mezi zrcadly a při pohledu do křivých zrcadel. Nakonec 
jsme zavítali i  na Petřínskou rozhlednu. Ti nejodvážnější 
vystoupali až nahoru, odkud byl nádherný výhled na ce-
lou Prahu.
Celá exkurze byla velmi zajímavá a poučná. Odnesli jsme 
si spoustu nových zážitků, informací a inspirace. Výlet do 
Prahy jsme si všichni moc užili a rádi budeme na tento den 
vzpomínat.

Eliška Riesová 8. třída

Žáci výtvarného oboru ZUŠ se každoročně vydávají pozná-
vat okolní místa spojená s výtvarným uměním. V minulosti 
navštívili například Vitrážové muzeum v Libyni, zámek ve 
Valči nebo hravou výstavu muzea v Jesenici u Rakovníka. 
Nyní se k nim přidali i další žáci ZUŠ z hudební nauky a jeli 
společně do Prahy. Tam procházeli klikatými uličkami, 

které nabízely krásný výhled na historické centrum měs-
ta, až došli do Českého muzea hudby, kde si užili hudební 
workshop zaměřený na téma “živly”. Žáci si tak společně za-
hráli na neobvyklé nástroje, tančili se šátky, ale i relaxovali 
a meditovali za doprovodu hudby a příběhů paní lektorky. 
Následně se vydali prozkoumávat exponáty muzea a na ně-
které si mohli i zahrát. Vyzkoušeli tak hru na varhany, harfu 
nebo syntezátor. Překvapila je hra na theremin, který se ro-
zezvučí, aniž by se ho hráč dotýkal. 
Výlet zakončili na Petříně v zrcadlovém bludišti, kde si pro-
hlédli plastický obraz boje Pražanů se Švédy na Karlově 
mostě a nakonec se pobavili pohledem do pokroucených 
zrcadel. Celý výlet se velmi vydařil, a  žáci si tak odnesli 
spoustu nových a překvapivých zážitků. 

Bc. Lucie Pavlíková 

Jak jsme si užili výlet do Prahy a návštěvu ČT

PROJEKTOVÝ TÝDEN • PROJEKTOVÝ TÝDEN • PROJEKTOVÝ TÝDEN

A JAK TO VIDĚLI PEDAGOGOVÉ 

Na konci dubna, ve dnech 27.–30. 4. 
2026, proběhl na Základní škole 
a  Základní umělecké škole Žlutice 
projektový týden, který nabídl žá-
kům pestrý program plný zážitků, 
poznání i praktických ukázek.
Během celého týdne se žáci všech 
ročníků zapojili do celé řady tematic-
ky různorodých aktivit. Velký prostor 
dostal například program Terapeutic-
ké pohádky, který probíhal průběžně 
napříč třídami a zaměřoval se na práci 
s emocemi a mezilidskými vztahy.
Starší žáci se v  rámci projektu Naše 
město vypráví podrobněji seznamo-
vali s pověstmi našeho regionu, zatím-
co mladší děti si užívaly programy jako 
lesní pedagogika, kde se učily o příro-
dě přímo v terénu.
Velmi zajímavé byly i odborné a pre-
ventivní aktivity. Dívky 4. a 5. tříd ab-
solvovaly přednášku lékařky, která 
byla zaměřena na zdraví a  prevenci. 
Žáci 7.–9. ročníků se zapojili do pro-
gramu AI academy, který jim přiblížil 
problematiku umělé inteligence a její 
využití v praxi.

Součástí týdne byly také interaktivní 
a zážitkové programy, například Stez-
ka sovy Rozárky, ukázky sportovní 
kynologie, nebo setkání s plazy. Velký 
ohlas mělo společné bubnování, které 
propojilo všechny ročníky a vytvořilo 
jedinečnou atmosféru.
Starší žáci měli také možnost zamyslet 
se nad svou budoucností v rámci be-
sedy Volba povolání. Významnou roli 
měl i environmentální rozměr projek-
tového týdne, například díky progra-
mu zaměřenému na recyklaci nebo 
aktivitám spojeným s  lesním hospo-
dářstvím.
Nechyběly ani programy zaměřené na 
vesmír, kde se žáci dozvěděli zajíma-
vosti o souhvězdích a Měsíci.
Projektový týden přinesl žákům nejen 
nové vědomosti, ale především mož-
nost učit se jinak – zážitkovou formou, 
v souvislostech a s důrazem na prak-
tické dovednosti. Velké poděkování 
patří všem pedagogům i  externím 
spolupracovníkům, kteří se na organi-
zaci jednotlivých aktivit podíleli.

Mgr. Monika Volemanová

ČTENÍ TERAPEUTICKÝCH 
POHÁDEK
V  rámci projektového týdne se žáci 
celé školy zúčastnili čtení terapeu-
tických pohádek – pohádek, které 
pomáhají rozumět emocím, přibližují 
různé pocity a  podporují jejich lepší 
zvládání. Hlavní částí programu bylo 
právě toto čtení, které dětem nabídlo 
prostor k zamyšlení, zklidnění i sdíle-
ní vlastních prožitků. Následně jsme 
pokračovali relaxačními aktivitami, 
během nichž si žáci mohli odpočinout 
a načerpat novou energii.
Závěr programu byl věnován vybar-
vování antistresových omalovánek, 
které děti velmi bavilo a  zároveň jim 
pomohlo uvolnit napětí.
Celý program byl zaměřen na dušev-
ní pohodu a  podporu vnitřního kli-
du. Děti tak měly možnost alespoň 
na chvíli zapomenout na každodenní 
shon, školní povinnosti, úkoly i odpo-
lední kroužky a dopřát si čas jen samy 
pro sebe.

Kamila Danielová
školní sociální pedagog



8

Poslední dubnový týden proběhl na 
naší škole projektový týden, do kte-
rého jsme zapojili také Den Země 
a témata ochrany přírody. Děti si díky 
různým aktivitám mohly nové poznat-
ky nejen poslechnout, ale hlavně vy-
zkoušet a zažít.
V rámci Dne Země jsme se ve výtvar-
né výchově pustili do tvoření s ekolo-
gickou tematikou. Velmi zajímavá byla 
také beseda s panem Jiřím Čihovským 
na téma recyklace. Žáci se dozvědě-
li mnoho nových informací o  třídění 
odpadu, ochraně životního prostředí 
a  o  tom, proč je důležité přemýšlet 
nad tím, co a  kam vyhazujeme. Žáci 
se také zapojili do úklidu Žlutic a po-
mohli tak zkrášlit okolí školy i města.

Velkým zážitkem byla lesní pedago-
gika s panem Josefem Hájkem a jeho 
kolegy. Děti hrály hry v  přírodě, po-
znávaly lesní zvěř a prohlížely si paroží 
různých zvířat. Největší pozornost ale 
vzbudil „železný kůň“ – moderní lesní 
stroj na tahání dřeva.
Na Den Země nezapomněli ani starší 
žáci. Sedmý a  osmý ročník navštívil 
spalovnu v  Chotíkově, kde se dozvě-
děl více o zpracování odpadu a výro-
bě energie.
Celý týden byl plný nových poznatků, 
zážitků a připomněl nám, jak důležité 
je pečovat o naši planetu.

Bc. Sabina Bízková
Sférický snímek v úvodu i foto z akce: 

archiv školy

DEN ZEMĚ V NAŠÍ ŠKOLE
Týden plný zážitků, přírody 
a nových poznatků

V projektovém týdnu se žáci 8. a 9. 
tříd účastnili besedy s Karlem Bed-
nářem. Tématem byla proměna ban-
kovnictví v posledních letech, jak se 
pracovní zkušenosti promítají do 
osobního života a  života studenta, 
ale  i  úspěšného sportovce v  době 
komunismu. 
Během studentských let vynikal Karel 
Bednář ve veslování, obsadil první mís-
to na mistrovství světa a je několikaná-
sobným vítězem závodů v  tehdejším 
Československu i po celé Evropě. 
Odmítnutím účasti na olympiádě ho 
tehdejší komunistický režim vyhodil 
z vysoké školy a přestěhoval do Karlovar-
ského kraje. Po Sametové revoluci pra-
coval v soukromém sektoru, až nakonec 
zakotvil na dlouhé roky v bankovnictví. 
K veslování se nakonec vrátil. Dnes pře-
dává své životní, pracovní i  sportovní 
zkušenosti ve sportovním klubu Medard 
jako hlavní trenér mladých veslařů. „Ves-
lování má dlouhou tradici a stává se vel-
mi oblíbeným sportem. 

V  našem klubu máme talenty, kteří 
se budou účastnit nadcházející olym-
piády pro děti a mládež v Praze,“ říká 
Karel Bednář. Žáci se hlavně zajímali, 
jak se dá zvládnout změna ze živo-
ta na výsluní na život v zapadlé obci 

Během projektového týdne se žáci 
seznámili s  pověstmi Žlutic a  okolí. 
Vybrané pověsti výtvarně zpracovali 
a  zároveň vytvořili jejich audioverze, 
které samy namluvili. Výsledkem je-
jich práce je kniha pověstí a tematická 
mapa Žlutic a okolí.
Mapa, která je k  dispozici v  městské 
knihovně, obsahuje QR kódy. Po jejich 
načtení si mohou návštěvníci jednot-
livé příběhy poslechnout v podání sa-
motných žáků.
Srdečně zveme všechny malé i  velké 
posluchače k objevování příběhů Žlu-
ticka prostřednictvím dětských hlasů.

 Vendula Kuchtová, Eva Svobodová

u Karlových Varů a jak se dá postupně 
budovat kariéra, být úspěšný a spoko-
jený. Nakonec dostali radu: „Studujte, 
studujte, studujte, dokud můžete!“
Tak vzhůru na palubu!

  Iva Civínová

S Karlem Bednářem nejen o bankovnictví a veslování

Pověsti Žluticka očima a hlasy šesťáků
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22. dubna 2026 proběhl již 56. ročník 
akce s  názvem „Den Země“. U  příle-
žitosti této akce navštívily 27. dubna 
2026 děti z  Mateřské školy Žlutice 
sběrný dvůr, kde jim byl vysvětlen 
význam a účel sběrného dvora a způ-
sob jeho fungování. Dále se zde děti 
dozvěděly, jaké druhy odpadů je mož-
no do sběrného dvora uložit a jaké je 
jejich následné využití. Akce se zúčast-
nily děti ze třídy Včelek a Žabek spo-
lečně s jejich učitelkami.
Dále byla 30. dubna 2026 uskutečně-
na přednáška v Základní škole ve Žlu-

ticích na téma „Třídění odpadů“, které 
se zúčastnili žáci druhé, třetí, čtvrté 
a šesté třídy.  
Chtěl bych tímto poděkovat zejména 
samotným dětem za jejich aktivní pří-
stup a pozornost při exkurzi, dále paní 
učitelce Bc. Sabině Bízkové za organi-
zaci a stejně tak všem pedagogickým 
pracovníkům, kteří se exkurze nebo 
přednášky společně s dětmi zúčastni-
li, za jejich přístup a spolupráci.
Zvláště bych chtěl také poděkovat 
všem firmám a  společnostem, které 
pro účely této exkurze a  přednášky 

zaslaly dětem opravdu velké množ-
ství školních pomůcek a  reklamních 
předmětů. Jednalo se o  firmy EKO-
KOM, ELEKTROWIN, ASEKOL, REMA, 
EKOLAMP a  ECOBAT, se kterými mají 
město Žlutice nebo Technické služby 
Žlutice s.r.o. uzavřen smluvní vztah 
v oblasti odpadového hospodářství.
Věřím, že návštěva sběrného dvora 
ve Žluticích a  přednáška ve Žlutické 
základní škole byla pro všechny před-
školáky a školáky přínosná a že se do-
zvěděli spoustu zajímavých informací.

Za Sběrný dvůr Žlutice Jiří Čihoský

NÁVŠTĚVA PŘEDŠKOLÁKŮ VE SBĚRNÉM DVOŘE 
A PŘEDNÁŠKA PRO ŽÁKY A ŽÁKYNĚ ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Na tuzemský trh uvedli loni vý-
robci přes 3,5 milionu tun obalů, 
z toho téměř 64 % bylo určeno pro 
opakované použití. A  obaly, kte-
ré již dosloužily a  staly se od-
padem, lidé v  ČR pečlivě třídili. 
Každý obyvatel ČR vytřídil v roce 
2025 v  průměru 90,5 kilogramu 
odpadů. Díky tomu bylo z více než 
1,32 milionu tun vysloužilých oba-
lů předáno k recyklaci nebo využi-
to energeticky 89 %.
Za těmito výsledky stojí především 
75 % obyvatel ČR pravidelně třídících 
své odpady. V roce 2025 vytřídil každý 
obyvatel v  průměru 32,6 kilogramu 

kovů, 24,3 kg papíru, 18,7 kg plastů, 
14,5 kg skla a  necelé půlkilo nápojo-
vých kartonů. To je celkově o  2,3 kg 
více než v  roce 2024. A  prostřednic-
tvím sběrných dvorů se v  průměru 
vytřídilo ještě dalších 10 kg na osobu.
V celé ČR je rozmístěno asi 1 218 000 
barevných kontejnerů a menších ná-
dob na tříděný odpad a  průměrná 
docházková vzdálenost k  nim byla 
loni jen 92 metrů. 
Kromě známých barevných kontej-
nerů na ulicích navíc fungují v někte-
rých obcích pytlové sběry a trendem 
posledních let jsou tzv. door to door 
systémy, kdy lidé třídí své odpady do 
menších nádob přímo u svých domů. 
Objemnější odpady či méně běžné 

druhy materiálů lze pak v ČR třídit pro-
střednictvím sběrných dvorů, případ-
ně je odevzdat do výkupen surovin. 
Autorizovaná obalová společnost 
EKO-KOM ve spolupráci se zapoje-
nými obcemi a  městy v  Systému 
pokračovala i  loni na zahušťování 
a zkvalitňování sběrné sítě pro třídě-
ní na území ČR.
Počet obcí a měst, které byly zapo-
jeny do Systému, se loni zvýšil na 
6 208, možnost třídit odpad má tak 
99 % obyvatel ČR a 75 % jich tak pra-
videlně činí.
Následující graf ukazuje, 
KDE LIDÉ NEJČASTĚJI 
TŘÍDÍ ODPAD:

Každý Čech v roce 2025 vytřídil více než 90 kg 
obalového odpadu, o 2,3 kg více než rok předtím
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UDÁLOSTI – AKCE

Jeden muž se ztratil v pouš-
ti. Dlouho hledal nějaké lidi 
a vodu, až byl téměř vyčer-
paný. Namáhavě se vlekl ka-
menitou plání a  najednou 
zahlédl před sebou zelené 
palmy, a dokonce slyšel zurčení vody. Nezaradoval se, ale 
začal si sklíčeně stěžovat na svůj osud: „Teď mě ještě ke 
všemu pronásleduje přelud! To si tak se mnou zahrává 
moje fantazie. Vidím před sebou to, čeho je plná celá má 
bytost. A ve skutečnosti přede mnou vůbec nic není.“
Ztratil poslední naději na záchranu, začal blouznit a na-
konec upadl na zem. Ani se nepokusil vstát.
Za krátký čas ho našli dva beduíni. Ten chudák byl už 
ale mrtvý. „Rozumíš tomu?“ zeptal se první beduín. „Tak 
blízko oázy s vodou, dva kroky od datlových palem, ze 
kterých mu padaly datle skoro do úst! Jak je to možné?“
Ten druhý potřásl hlavou a řekl: „Byl to moderní člověk.“
Svět kolem nás je plný vysvětlení a tajemství a člověk je za-
krývá svou malou rukou! 
Zkusme více než do displeje mobilu dívat se na lidi ko-
lem, vidět krásu Božího stvoření, objevovat dobro v  li-
dech, které denně potkáváme. Buďme otevřeni pravdě 
o smyslu a cíli našeho života, který do nás vložil Stvořitel. 
Ulehčí nám to život, objevíme skutečnosti, které nebu-
dou přeludem, ale pravdou, která nás osvobodí. 
Přeji nám všem tento vnitřní prožitek!

P. Pavel Kavec, administrátor farnosti

V  pátek 15. května se ve Žluticích uskutečnila tradiční 
Muzejní noc, která si za poslední roky získala své pevné 
místo a  vždy přiláká návštěvníky, kteří mají rádi trochu 
jinou atmosféru kulturních akcí.
Večer zpříjemnilo vystoupení skupiny Modrá kost, které 
sklidilo zasloužené ovace, a velké kouzlo měly také ko-
mentované prohlídky muzea při svíčkách. Právě ty doda-
ly celé akci neopakovatelnou atmosféru klidného večer-
ního setkání.
Nechybělo ani drobné občerstvení, za které patří podě-
kování všem, kteří se na jeho přípravě podíleli.
Muzejní noc je zkrátka jiná. Není hlučná ani uspěchaná. 
Je to příjemný večer, kdy se lidé setkají na známém místě 
v trochu jiném čase a v úplně jiné atmosféře.

Alena Adámková, foto Jan Borecký

Letošní již 15. ročník pochodu po Stezce sovy Rozárky 
přilákal přes 80 dětí a dospělých. "Rozárka vyšla nad oče-
kávání dobře, a to i přesto, že jsme ji chtěli kvůli špatné 
předpovědi počasí zrušit," sdělila nám jedna z organizá-
torů Hana Hnyková. "Ale počasí se nakonec umoudřilo. 
Podrželi mě hlavně přátelé na stanovištích. Už jsou tak 
zaběhlí, že jsou naprosto samostatní. moc jim děkuji!"
A přišli místní i přespolní (např. děti z Klokánku Žatec). 
Účastníci procházeli pěti stanovišti s hrami a naučnými či 
pohybovými aktivitami (chůdy, přetahování lanem, há-
zení, střelba z kuše, lesní pedagogika, obratnost). 
V cíli nechyběly tradiční perníčky a děti si mohly vyrobit 
dřevěnou sovičku na památku. 
Odměnou bylo také občerstvení, a hlavně dobrá nálada!

Vernisáž prodejní výstavy akvarelů Mirky Mutinské OKOUZ-
LENÍ se setkala s velmi milým ohlasem návštěvníků. Zauja-
la svou jemností, atmosférou i krásou zachycených moti-
vů – a několik obrazů už brzy bude zdobit nové domovy. 
Výstavu můžete navštívit až do 5. 6. 2026 v Galerii – info-
centru Žlutice. 

A. Adámková, Foto J. Borecký

Již tradičně jsme se sešli u kaple kaple sv. Jana Nepomuc-
kého k Svatojánské pobožnosti, kterou celebroval P. Pavol 
Kavec. Akci pořádaly Římsko-katolická farmost ve Žluti-
cích a Muzejní spolek Žluticka.

Foto: H. Hnyková

K ZAMYŠLENÍ

PŘELUD

MUZEJNÍ 
NOC

VERNISÁŽ

POBOŽNOST

STEZKA 
SOVY ROZÁRKY
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Anketa k novému Strategickému plánu rozvoje 
města Žlutice na období 2027-2035

Vážení občané,
obracíme se na vás s prosbou o vyplnění dotazníku, jehož výsledky budou zohledněny v rámci zpracování nového Strategického 
plánu rozvoje města Žlutice na dalších devět let. Svými názory a podněty se tak můžete spolupodílet na rozvoji a směřování 
naší obce. Dotazník můžete vyplnit online na adrese https://www.survio.com/survey/d/D9V3N4N3A4U5Z2O1R (případně 
použijte QR kód umístěný vpravo dole na této stránce) nebo v tištěné formě – tištěný pak odevzdejte do boxu na jednom ze 
sběrných míst, a to na Městském úřadě ve Žluticích, v Obchodním centru Vladař (Coop) nebo v prodejně JIP. 
Akceptovány budou dotazníky odevzdané nejpozději do pátku 26. 6. 2026. 
Děkujeme za Váš zájem a spolupráci. 

Vedení Města Žlutice a tým strategického plánování

1. Jak se Vám v obci žije? Zaškrtněte:
 velmi dobře	  spíše dobře	  ani dobře ani špatně	  spíše špatně	  velmi špatně

2. Jaké pozitivní stránky byste na Žluticích vyzdvihl/-a? Zaškrtněte i více možností:
 dobré vztahy mezi lidmi	  vzhled obce	  hezká příroda	  klidný život	

 dopravní dostupnost	  společenský život	  nabídka služeb	  podmínky pro sport a volný čas

3. Co konkrétně máte na obci nejvíce rád/-a, na co jste hrdý/hrdá?

4. Jaké jsou podle vás mezilidské vztahy v obci? 
 velmi dobré	  dobré	  nedovedu posoudit	  spíše špatné	  špatné

5. Účastníte se pravidelně spolkových, komunitních nebo kulturních aktivit ve městě?
 ANO, pravidelně	  občas	  výjimečně	  NE
Pokud ANO, uveďte prosím co:

6. Co vám v nabídce společenských, spolkových a kulturních akcí či aktivit chybí?

7. S čím jste ve Žlutících nespokojen/-a? Zaškrtněte i více možností.
 Malá nabídka pracovních příležitostí	  Stav chodníků a komunikací pro pěší	  Stav místních komunikací

 Nedostatečná dopravní obslužnost	  Vzhled veřejných prostranství 	  Stav veřejných budov

 Nedostatek nabízených služeb	  Nedostačující nabídka akcí	  Nedostupnost bydlení

 Chybějící zázemí pro volný čas	  Absence cyklostezek	  Nedostupnost zdravotních služeb
		   Nedobré vztahy mezi obyvateli

 Jiné, uveďte prosím, jaké:

8. Vyberte (zakřížkujte) tři nejdůležitější priority města do roku 2035: 
 chodníky, komunikace, cyklostezky

 dopravní bezpečnost a parkování 
 veřejná prostranství 
 kultura a společenský život 
 propagace a cestovní ruch 
 sport a volný čas 
 péče o seniory 
 podnikání a pracovní místa 
 životní prostředí, zeleň

 památky

 lékařská péče 

 služby 

 výstavba bytů a rodinných domů

 bezpečnost ve městě	

STRATEGICKÝ PLÁN ROZVOJE MĚSTA ŽLUTICE

odkaz na online dotazník
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STRATEGICKÝ PLÁN ROZVOJE MĚSTA ŽLUTICE

9. Na rozvoj a podporu kterých oblastí by se mělo město soustředit v nejbližších letech? 
Vyberte jednu odpověď v každém řádku.
	 ANO	 SPÍŠE ANO	 SPÍŠE NE	 NE
Dopravní infrastruktura	 	 	 	 
Kanalizace, vodovod, veřejné osvětlení	 	 	 	 
Péče o památky	 	 	 	 
Životní prostředí, zeleň	 	 	 	 
Energetika a nakládání s odpady	 	 	 	 
Veřejná prostranství o zeleň	 	 	 	 
Školní a předškolní zařízení	 	 	 	 
Nabídka služeb ve městě	 	 	 	 
Zajištění dostupnosti lékařské péče	 	 	 	 
Zajištění péče o stárnoucí populaci	 	 	 	 
Výstavba bytů a rodinných domů	 	 	 	 
Zajištění bezpečnosti ve městě	 	 	 	 
Propagace a cestovní ruch	 	 	 	 

10. Uveďte prosím další konkrétní návrhy a projekty, které by se podle Vás měly ve Žluticích realizovat:

11. Jak by podle Vás měla obec vypadat za 20 let? 
Např. počet obyvatel, bydlení, služby, pracovní příležitosti, vzhled města a veřejná prostranství, turistický ruch atd.

12. S jakým budoucím rozvojem výstavby v obci byste se nejvíce ztotožnil/a? Můžete zvolit i více možností.
 Výstavba bude probíhat hlavně na soukromých pozemcích.
 Po aktualizaci územního plánu budou prověřeny nové rozvojové plochy pro bydlení.
 Obec bude aktivně podporovat výstavbu rodinných domů na stávajících či nově získaných obecních pozemcích.
 Obec bude podporovat výstavbu startovacích bytů pro mladé rodiny.

13. Měla by obec rozšířit svůj bytový fond? Můžete zvolit i více možností.
 ANO, rekonstrukcí stávajících bytů v objektech v majetku města
 ANO, rekonstrukcí bytů v nově zakoupených objektech do majetku města
 ANO, výstavbou nových bytových v majetku města
 NE, bytový fond v majetku města je dostačující

14. Z jakých zdrojů čerpáte nejvíce informací o dění v obci? Můžete zvolit i více možností.
 Žlutický zpravodaj	  Sociální sítě	  Webové stránky města	  Osobním kontaktem	
 Mobilní aplikace MUNIPOLIS	  Osobním kontaktem	  Při veřejných akcích	
 Komunikací s vedením města při veřejných projednáních a setkáních s občany

 Jiné, uveďte prosím, jaké:

16. Napadá Vás, co by se mohlo zlepšit v komunikaci mezi vedením obce a občany?

17. Uveďte prosím, zda jste	  ŽENA	  MUŽ

18. Kolik je Vám let?	  19 a méně	  20-35 let	  36-50 let	  51-65 let	  66-75 let	  76 let a více

19. Jak dlouho žijete v obci?
 Méně než 10 let	  Více než 10 let (ale nikoliv od narození).	  Celý život.	  V obci nebydlím.

20. V jaké místní části žijete?
 Žlutice	  Knínice	   Protivec	  Ratiboř	  Verušice	  Veselov	  Vladořice	  Záhořice

21. Chtěl/a byste se zapojit do aktivit a rozvoje naší obce? Do jaké oblasti nebo aktivity byste se rád/a zapojil/a. Jaké své 
dovednosti/zkušenosti můžete nabídnout. S čím nám chcete pomoci?

Můžete také na sebe zanechat kontakt?
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HUSA 
VELIKÁ

PŘ Í R O DA 
ŽLU T I CK A

K životu preferuje močály, jezera a rybníky s dostatečně za-
rostlými břehy, ostrůvky a přilehlými loukami, na kterých 
pátrá po potravě. Polodivoce se s ní lze setkat též na vět-
ších parkových jezírcích. Je aktivní jak ve dne, tak v noci. 
Hřaduje na otevřených vodních plochách, kde se sdružují 
v hejnech čítajících i několik tisíc jedinců. Při pastvě, kdy vy-
cházejí na louku na břehu rybníka, vždycky některý houser 
drží stráž a ostatní husy se spokojeně popásají a povídají 
si tlumeným „ga, ga, ga“. V  případě nebezpečí hlídkující 
houser vydá ostrý signál a všechny husy zpozorní. Pokud 
nebezpečí pomine, houser vydá daleko slyšitelný triumfál-
ní pokřik. 

Husa se živí téměř výhradně rostlinnou stravou, jak vod-
ní, tak suchozemskou. Nejčastěji se v její potravě objevují 
různé druhy travin. Dále se živí kořínky, hlízami, bobulemi, 
semeny (např. obilnin) a ve velmi malé míře také malými 
vodními živočichy. 
Husy velké žijí po celý život v páru. Mladé páry se setká-
vají během první zimy, žijí však pak ještě jedno či dvě léta 

jako snoubenci, než poprvé zahnízdí. Husy, které ve stáří 
ovdověly, často už nenajdou nového partnera. Když si 
vyhledávají partnera, husy se k  sobě opatrně a  vytrvale 
přibližují a  obě pilně štěbetají. Manželství je zpečetěno, 
když oba partneři najednou křičí. I později vyhledávají pří-
ležitost, aby si sborově zazpívali. Jejich dueto označujeme 
jako vítězný pokřik a můžeme jej slyšet i od domácích hus. 
V době, kdy husa sedí na vejcích, houser nepřetržitě hlídku-
je na hladině, aby včas upozornil partnerku domluveným 
signálem na případné nebezpečí. V době výchovy housat 
se rodina přemisťuje známým husím pochodem. Vpředu 
husa, za ní v řádce jedno house za druhým a konvoj uzavírá 
houser. Námluvy i samotné páření probíhá na vodě. Velké 
hnízdo staví samotná samice a následně jej vystýlá peřím. 
V jedné snůšce je 4–6 velkých vajec, na jejichž 27–28denní 
inkubaci se podílí samotná samice. Zatímco husa sedí na 
vejcích, houser hlídá u hnízda. Když se blíží nepřítel, jímž 
se oba dospělí ptáci cítí ohroženi, brání svou snůšku syče-
ním, kousáním a máváním křídly. Oba rodiče vodí housata. 
Ta zůstávají první den ještě v hnízdě a na první noci se vždy 
vracejí zpět ke spánku. Housata se v prvních 12 hodinách 
naučí poznávat své rodiče a od té chvíle sledují jenom je. 
Ve volné přírodě se husa dožívá až 20 let. Zatím nejstarší 
volně žijící jedinec zaznamenaný v Evropě se dožil celých 
23 let a 7 měsíců. 
Z hlediska české myslivosti představuje husa velká lovnou 
zvěř. Je možno ji lovit v období od 16. srpna do 15. ledna. 
Mezi hlavní predátory husy velké patří velcí dravci, jakými 
jsou zejména orli, krkavcovití, zdivočelí psi a lišky. Ohrožuje 
ji též ztráta přirozeného biotopu, kterou způsobuje např. 
vysušování mokřadů, znečišťování vod, otrava olovem a ru-
šení na hnízdištích.

Jaromír Břehový, foto Jan Borecký

Dalším exemplářem naší přislíbené žlutické husí série je husa velká (též husa 
divoká nebo šedá, Anser anser). Je to široce rozšířený druh husy, který je spo-
lečně s husou labutí (A. cygnoides) předkem všech plemen husy domácí, vy-
šlechtěné ve střední Evropě. 
Je největší původní husou české přírody, dorůstá délky 75–100 cm a  váží 
2,5–4 kg. Má zavalité tělo, dlouhá silná brka a silný zobák. Opeření má hně-
došedé s tmavším zbarvením na hlavě a světlejším břichem s proměnlivým 
černým pruhováním, končetiny má růžové a  zobák žlutý. Obě pohlaví se 
zbarvením neliší.
Husa velká je velmi inteligentní pták, což se mimo jiné projevuje i jejím bo-
hatým hlasovým rejstříkem. Bylo zaznamenáno více než 12 různých hlasových 
projevů, z nichž je nejčastější a nejznámější tříslabičné „ga-ga-ga“, zejména za 
tahu, kdy se v typických formacích ve tvaru písmene V, vysoko na obloze, stě-
hují husy do zimovišť. Husy jsou velmi obezřetní ptáci a většina jejich aktivit 
se odehrává časně zrána nebo v noci.
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PROHLÍDK A AREÁLU 
ZÁMKU VE VALČI NÁS 
NADCHLA!

Dne 14. května 2026 jsme navštívili 
Státní zámek Valeč. Již při příchodu 
nás uchvátil krásně upravený barokní 
park, kde nás přivítal pan kastelán Mi-
loš Bělohlávek.
Prohlídka začala právě v  jedinečném 
zámeckém parku, pokračovala inte-
riéry zámku s  instalovanou výstavou 
moderního umění a  následně jsme 
měli možnost nahlédnout do míst-
ního lapidária, které představuje 28 
originálních soch Matyáše Bernarda 
Brauna. Velmi zajímavý výklad byl 
zakončen v  zámeckém kostele Nej-
světější Trojice, kde jsme se dozvěděli 
také mnoho informací o  pohřebních 
tradicích valečských pánů.
Celá prohlídka byla naprosto úchvat-
ná. Je obdivuhodné sledovat, jak zá-
mek i barokní park díky probíhajícím 
úpravám a  opravám doslova rozkvé-
tají. Rádi bychom touto cestou podě-
kovali panu kastelánovi za poutavou, 
bohatou a  zároveň vtipně podanou 
přednášku, která na nás udělala velký 
dojem.
Přejeme mnoho úspěchů při dalších 
opravách a obnově zámku a těšíme se 
na další návštěvu. Na shledanou! 

Katka Skačanová 

První zmínky o zámku ve Valči sahají až 
do středověku, kdy tu stávala gotická 
tvrz. V 16. století přestavěli Štampacho-
vé ze Štampachu zdejší hrad na pohodl-
nější renesanční zámek. 
Skutečnou slávu zámku přineslo vrchol-
né baroko. Štampachové a  Globeno-
vé na přelomu 17. a  18. století vtiskli 

Valči její dnešní podobu. Právě tehdy 
vznikl jedinečný barokní areál s teraso-
vitým parkem, letohrádkem, přírodním 
divadlem, vodními kaskádami, a přede-
vším galerií soch z dílny Matyáše Bernar-
da Brauna. Valeč tehdy patřila k nejkrás-
nějším barokním areálům v celé střední 
Evropě.
Dne 2. dubna 1976 zámek vyhořel, přišel 
o střechy i většinu interiérů až do úrovně 
přízemí. Zasahovali hasiči z Valče a Kar-
lových Varů, po nich jednotka z Podbo-
řan a Žatce, dále pak dobrovolní hasiči 
z  Bochova, Žlutic a  Vrbice. Od 90. let 
20. století probíhá postupná obnova. 
Dobová fotografie požáru je z  archivu 
zámku.

UPLYNULÉ AKCE 
A NABÍDKA NAŠÍ KNIHOVNY
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10. července 2026 od 18 hodin – KNIHOVNA
TEMATICKÝ VEČER PRO DĚTI – ČTENÍ POD 
ŠIRÝM NEBEM
Budeme číst, plnit úkoly, prohlédneme si zákoutí 
knihovny a nebude chybět ani malé překvapení. Aby 
byl tento večer se vším všudy, vyzkoušíte si také přípra-
vu cukrové vaty.
Z kapacitních důvodů uvítáme, když se nám nahlásíte 
dopředu (není to však povinné).
Telefon: 702 210 720 nebo osobně v knihovně.

Červenec – srpen 2026
CESTA HISTORIÍ ŽLUTIC – PRÁZDNINOVÁ 
STOPOVAČKA NEJEN PRO DĚTI 
Vydejte se během letních prázdnin na procházku pl-
nou historických zajímavostí o památkách ve Žluticích. 
Na každém stanovišti na vás čeká otázka a QR kód. Po 
jeho načtení mobilem se dozvíte správnou odpověď 
i mnoho dalších zajímavostí. 

Navštivte s námi romantický svět, kde se historie snou-
bí s přírodou a každý krok odhaluje příběhy, které se tu 
odvíjí už po staletí. Zámek Krásný dvůr byl postaven na 
místě gotické tvrze za Fr. Josefa Černína v letech 1720 až 
1724 podle plánů architekta Fr. Maxmiliána Kaňky.

A CO NÁS JEŠTĚ ČEKÁ?
LETNÍ KNIHOVNICKÉ TIPY 

ZA HISTORIÍ, ZÁŽITKY A POZNÁNÍM!
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6

Městský stadion ve Žluticích
DĚTSKÝ DEN
Odpoledne plné soutěží, her a zábavy

7. 6.
od 13.00

hodin

Kokořovský dvůr
SKRZ NASKRZ KOKOŘÁKEM 
Prohlídka s průvodcem Dr. M. Bělohlávkem

7. 6.
od 14.00

hodin

Velké náměstí Žlutice
MEMORIÁL FANDY JIRANA
Tradiční soutěž v požárním sportu

13. 6.
14.00
hodin

ŽLUTICKÝ ČTVRTMARATON
Bližší informace na plakátech

14. 6.
2026

Velké náměstí ve Žluticích
VESNICE ROKU 2026
Setkání a prezentace města Žlutice

18. 6.
13.30
hodin

Amfiteátr Žlutice
SLAVNOST ŠKOLY
Vystoupení žáků a žákyň ZŠ a ZUŠ Žlutice

19. 6.
od 19.00
hodin

Městský stadion ve Žluticích
TURNAJ O POHÁR MĚSTA ŽLUTICE
Pro mladší a starší přípravku

20. 6.
od 9.00
hodin

Amfiteátr Žlutice
ŽLUTICKÉ SLAVNOSTI
Podrobný program na plakátech

19. 6
20. 6.
2026

VOLEJBALOVÝ TURNAJ
Bližší informace na plakátech

27. 6.
16-18
hodin

Koupaliště ve Žluticích
OT VÍRÁK KOUPALIŠTĚ
Slavnostní zahájení letní sezóny

27. 6.
od 17.00
hodin

KULTURNÍ, 
SPOLEČENSKÉ
A SPOLKOVÉ AKCE
BEZ ZÁRUKY - ZMĚNY TERMÍNŮ VYHRAZENY

JAK JSME  
STAVĚLI 
MÁJKY

PROTIVEC

RATIBOŘ

VERUŠICE

VESELOVŽLUTICE

Objektivem Jana Boreckého

16

Nádraží Bochov
VÝLETNÍ DEN s Hartenštejnským expresem

6. 6.
10.00 

až 18.00
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POJĎME SE 
PODÍVAT, CO KDE 
JINDE V ČERVNU
POŘÁDAJÍ

17

AMFITEÁTR LOKET:
•	 6. června: Rock in Loket 2026 (celodenní akce)
•	 12. června od 19 hodin: Michal David & Damichi 
•	 20. června od 15 hodin: LoketART – SlunovART 

KARLOVARSKÉ MĚSTSKÉ DIVADLO
•	 12. a 13. června od 19.30 hodin: Jarek Nohavica
•	 15. června od 19.30 hodin: Chlapi radši lžou

LIDOVÝ DŮM KARLOVY VARY
28. června od 19 hodin: Honza Nedvěd ml. a Příbuzní

MARIÁNSKÉ LÁZNĚ
19. – 24. ČERVNA: FESTIVAL JAZZOVÉ LÁZNĚ 
Letošní program připomene šíři jazzu v  mnoha podo-
bách – od energického spojení afrických hudebních vlivů 
se současným jazzem přes mladé talenty, swing a tradič-
ní dixieland až po výjimečný výroční koncert se Západo-
českým symfonickým orchestrem Mariánské Lázně.

•	 19. 6. od 20.30 hodin: Dům Chopin – L’Afro feat. 
Mikirose – slavnostní zahájení festivalu 

•	 20. 6. od 15 hodin: Kolonáda Maxima Gorkého – 
Magnesia stage – Nika

•	 21. 6. od 15 hodin.: Kolonáda Maxima Gorkého – 
Petra Brabencová & Západočeský symfonický 
orchestr Mariánské Lázně

•	 22. 6. od 15 hodin: Kolonáda Maxima Gorkého – 
Swing Melody Quartet

•	 23. 6. od 19.30 hodin: nádvoří domu Chopis– Brass 
Band Rakovník

•	 24. 6. od 15 hodin: Kolonáda Maxima Gorkého – 
Jazz Cakes

•	 24. 6. od 19.30 hodin: Dům Chopin – Tomáš Liška – 
Invisible World

CHEB
25.–28. ČERVNA: FIJO CHEB 2026 – MEZINÁRODNÍ 
FESTIVAL DECHOVÝCH ORCHESTRŮ 

KARLOVY VARY
OD 3. ČERVENCE: MEZINÁRODNÍ FILMOVÝ FESTIVAL 

TOUŽIM – ZÁMEK
•	 20. června: Rockový festival
•	 27. června: Historický den

AŠ:
Muzeum Ašska – hasičárna

•	 Ašské kostičky: DSo světa ságy Star Wars
Textilní muzeum v Aši – zámeček

•	 Legendární angličáci v Aši
•	 Stálá expozice výroby látek a  rukaviček, které odtud 

byly do poloviny 20. století vyváženy do celého světa.
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Vydejte se do Kokořovského dvora ve Žluticích, monu-
mentálního panského hospodářského areálu, jehož ko-
řeny sahají až do středověku. V kulisách rozpadajících 
se stájí, jízdárny, černé kuchyně i bytů správců během 
prohlídky ožije svět každodenního provozu velkého 
dvora: kde se vařilo pro čeledíny, kde stáli koně vrch-
nosti, kdo řídil sklizeň a  proč vlastně páni z  Kokořova 
takový podnik založili. Prohlídka propojuje poutavé 
příběhy lidí, stavební proměny od středověku přes re-
nesanci po baroko i  současný záchranný boj spolku, 
který vrací „Kokořák“ zpět k  životu. Panským dvorem 
vás provede historik a kastelán Miloš Bělohlávek.

TERMÍNY PROHLÍDEK:
7. června, 5. července, 9. srpna, 6. září

vždy ve 14.00
Pořádá Spolek Žlutický zámek

kokorovskydvur.cz
facebook.com/kokodvur

SKRZ NASKRZ 
KOKOŘÁKEM 
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Policie ČR upozorňuje na zvyšující se počet kyber-
netických podvodů, které jsou v poslední době cíle-
ně zaměřeny na ženy kolem 45 let věku. Tyto oběti 
tvoří přibližně 80 % všech zaznamenaných případů 
v rámci celé republiky. 
Pachatelé si záměrně vybírají ženy, které jsou často časo-
vě vytížené – kvůli zaměstnání, péči o rodinu atp. Právě 
v těchto situacích je člověk náchylnější podlehnout tlaku. 
Typickým scénářem podvodu je telefonát od osoby, 
která se vydává za policistu, pracovníka banky nebo 
jiné instituce. Volající tvrdí, že účet oběti je v  ohrožení 
a vyžaduje okamžitý zásah. Pachatelé zneužívají stresu 
a pocitu naléhavosti, které u oběti vyvolají a snaží se ji 
přimět k rychlému jednání.  V takové situaci je dobré se 
řídit PRAVIDLEM 3Z: ZASTAV, ZAVĚS, ZKONTROLUJ!
A  pamatujte: Banka ani jiná důvěryhodná instituce po 
vás nikdy nebude požadovat sdělení citlivých údajů 
nebo okamžité převody peněz po telefonu.

PACHATELÉ KYBERNETICKÝCH 
PODVODŮ SE ZAMĚŘUJÍ HLAVNĚ 
NA ŽENY STŘEDNÍHO VĚKU

Díky službě MUNIPOLIS můžete mít ve svém telefo-
nu přehled o všem, co se ve městě děje! Přihlaste se 
k odběru informací a už nikdy nezmeškáte důležité 
novinky a  upozornění. Informace podle vašich zá-
jmů vám budeme posílat e-mailem, SMS nebo jako 
zprávu do aplikace. Služba je ZDARMA!
Při registraci si můžete sami nastavit, jaké typy informa-
cí vás zajímají. Vaše údaje jsou v bezpečí a v souladu 
s GDPR. 

INZERCE - OZNÁMENÍ

Nabízím k prodeji 
DOMÁCÍ VAJÍČKA, 

různobarevná. Kus za 
4 - 7 Kč dle velikosti. 

Informace: 
732 468 347

KOUPÍM GARÁŽ ve Žluticích - kdekoliv.  
Tel. 737 014 854

Stáhněte si aplikaci 
MUNIPOLIS

Podnět bude zpracován příslušným 
pracovníkem úřadu a předán k řešení.
Děkujeme, že se aktivně zapojujete 
do občanského života.

Problém? Dejte 
nám o něm vědět
Víte o černé skládce, nepořádku, nebezpečí ve veřejném prostoru či 
poškozeném mobiliáři? V mobilní aplikaci MUNIPOLIS můžete snadno 
odeslat svůj podnět či nahlásit závadu ve vašem okolí. Jak na to?

Klikněte na ikonu fotoaparátu

Vyberte, kde chcete nahlásit podnět

Zvolte Přidat podnět 

Vyberte kategorii vašeho hlášení

Zadejte popis a pořiďte 
fotodokumentaci

Určete polohu ručně nebo automaticky

Odešlete svůj podnět

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

Chytrá komunikační síť

+
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TIPY NA VÝLETY V OKOLÍ

10 - 18 hod

Bochov
Brazec
Dlouhá

Lomnice
Bochov

Kojsovické 
mosty

Tomšův 
mlýn

Kojsovice
Toužim

Andělská 
Hora

Stružná
 Bochov

Kojsovice
Mlýňany
Žlutice

Bochov
Polom
Žlutice

Žlutice
Nevděk
Vladař
Chyše

Žlutice
Mlýňany
Skoky
Žlutice

Sovolusky
Skoky
Polom

Bochov
Hartenštejn

Bochov

Údrč
Hartenštejn

Bochov

Verušičky
Valeč

Bochov
Sovolusky

Skoky
Údrč

Bochov
Bochov
Stružná

Andělska Hora
Dlouhá

Lomnice
Bochov

Bochov
Skoky
Žlutice
Chyše

Bochov
Luka
Valeč
Chyše

Bochov
Andělská Hora

Svatobor
Bochov

Bochov
Skoky
Žlutice
Chyše
Luka

Bochov

VÝLETNÍ DEN
s Hartenštejnským expresem

sobota 6. června 2026
Hartenštejnský expres zahajuje 
sezónu na bochovském nádraží 
a vy u toho nesmíte chybět!

Výlet s tajenkou pro 
rodiny s dětmi

Co vás čeká?
� šlapací drezína pro malé i velké dopraváky 

na první koleji
� kilometrová naučná stezka kolem  

bochovského nádraží
� Představení trasy Doupovského okruhu pro 

pěší a cyklisty
� otevřené Muzeum slonů, hrad Hartenštejn

s rozhlednou ve věži a poutní místo Skoky

Více informací

� Výletní cyklovlak Hartenštejn (Rakovník) – 
Chyše – Protivec – Bochov

� Rozloučení s Hydrami v rámci soupravy 
výletního cyklovlaku

� Hurvínek na trase Karlovy Vary – Bečov nad 
Teplou – Chyše – Bochov

Těšíme se na vás během výletního dne v barokním Postřelí, kde lišky dávají dobrou noc! 

Partneři akce:

ii

Hartenštejnský expres pro tento den doplní dvě turistické autobusové linky, které 
vás zavezou do dalších turistických cílů Postřelí. Obě linky budo ujezdit zdarma.


